~ 150

Flux (10" ergs s* cm™? A Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

= =
o a1
o o

a1
o

IIIIIIIIIIIIIIII

10

a1l
o

(o3}
o

I
o

N
o

o

0

o

o

WISP Survey -- Par45 1D spectra -- HA Thu Aug 4 20:43:06 2011

Object1 J,;,= Hy,,=17.14

T

T T T T T

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object2 J,,= H,,,=17.55
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object3 J,;0= Hy,,=17.82
B L
— I —
L | _
L | _
i M
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s™* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

(o2}
o

N
o

N
o

o

60
50
40
30
20
10

80

60

40

20

Object4 J,,,= H;,,=17.98

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object5 J,;,= H4,,=18.10
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object6 J;;,,= Hy,,=18.19
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s™* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N W
o o
|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII

=
o

o

15

10

15

10

Object 7 J,;i= Hy4,,=19.02

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object8 J,;;= Hy4,,=19.37
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object9 J,;;= Hy4,,=19.42
3 3
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s™* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

=
(&)

=
o

ul

o

=
o

(o]

(o))

N

N

o

15

10

Object 10 J,;p= H,4,,=19.54

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 11 J,,= H,,,=19.58
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 12 J ;= H,,,=19.80
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

=
o

(o¢]

Object 13 J ;= H,,,=19.89
: T T T T T T : T T T T T :
C | ]
B | ]
N , ]
B WWMM
| 8.0¢10° | | 1.0+10* "' 1.2¢10% - 1.4¢10* - 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 14 J,;,,= H.4,,=20.09
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 15 J,;,= H,,,=20.31
- - I
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N
o

=
(6

(631

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
H
o

o

Object 16 J,,,=  H.,,=20.36

IIIIIIIIIIIIIII

\

T T T T T

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 17 J,;0= H.4,,=20.36
T T T I T
- I ]
- 1 -
"_ ' ]
— I -
- %Ww
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 18 J,,,= H,,,=20.43
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 19 J,;.= H;4,,=20.46

IIIIIIIIIIIIIIII

T

llllllll

F

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 20 J,,0= H,,,=20.58

— T T T T T T ]
- | | .
- | | .
- | ! .
| | I —
- | | .
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10*® ergs s* cm? A™) Flux (10" ergs s cm A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

(o))

N

N

w b o

Object 22 J,;0=  Hy4,,=20.67

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object23 J, ;=  H.,p=20.78

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object24 J,,,= Hy4,,=20.80

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 25 J,;0= Hy4,,=20.91

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object26 J, ;=  H,,,=20.94

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 27 J;;;=  Hy4,=21.03

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N IS (o)} (o]
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

o

Object 28 J,;0= Hy4,,=21.06

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

Illlll lllllllllll lllllllllllllllll

(NENNENEN]

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 29 J,;;= Hy,p=21.12

T T T T

lllllllllll

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 30 J,;0= H,0=21.24

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

( lllllllllllllllllllllll

llllllllll

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

g
o vt o

o o ©
o o ul

=
o

Object 31 J,;0= Hy,,=21.43

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

llllllllllllllllllllllllll

I

[NNRRNNENRRNNNNNNNT]

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10%

Wavelength (A)

Object 32 J,;0= Hy,p=21.52

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T

A

1 " " 1 1

lllllllll lllllllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10%

Wavelength (A)

Object 33 J;;i= Hy4p=21.56

1.6+10%

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

lllllllllllllllllllll llllllllllll

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10*

Wavelength (A)

1.6¢10*



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 34 J,;.= H;,,=21.58

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllllllll

\

[INENENEN

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 35 J;;0= Hy,,=21.58

IIIIIIIIllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T

llllllllllllllllllllllllll

[NNNNNENN] llllllllll

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 36 J,;0= Hy,0=21.61

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

Illlllllllllllllll

LLLrreerrbennnnnnrnrrennnrnnn

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N
o

=
ol

=
o

o
&

o
o

PO
o

=
o

=
o

o
&

o
o

O
o1

e
o

Object 37 J;;0= Hy4,0=21.63

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllll

llllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 38 J,;,= H4,,=21.70
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 39 J,;;= Hyy=21.75
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

N EaN (o] (o]
IIIIIIIIIIIIIIIIII

o

15

1.0

0.5

0.0

-1.0

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object40 J,;0= Hy,,=21.76

T T T T T

Illllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object41 J,,,= H_4,,=21.80
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object42 J,,,= Hy,=21.84
3 -
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

© © © r B N
onO O o1 O U1 O

=N
o o

=
o

o
ol

o
o

S
[

Object43 J,;,= H,,=21.84

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illllllllllll

—r— —_—— a—'—\h\u
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object44 J,,,= H,,=21.92
3 e —3
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 45 J,,= H,,,=21.92
- , —_—
— I —
= I 3
= I 3
= | =
- | =
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=N
o O

=
(=)

o
o

-0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o1

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
© o o p P
(6)] o (@) ] o (6)]

e
o

Object 46 J,;.= H;,,=21.96

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

lllllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10%

1.6+10%

Wavelength (A)

Wavelength (A)
Object 47 J,,0= H,,,=21.97
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object48 J,;.= H;,,=22.01
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



Flux (108 ergs s* cm? A™)

~

Flux (10 ergs s* cm? A

(o))

N
LI I O L B Y I

N

o

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o o =
o ol o

O
o1

s
)

2.0
15
1.0
0.5
0.0

-0.5
-1.0

Object49 J,;.= Hy,,=22.02

T T T T T

lllllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object50 J, ;=  H.p=22.03

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1 " " " 1 " " 1

1

8.0°10° 1.0¢10* 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object51 J,; ;=  Hyp=22.03

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T I T v v v T
|
|

lllllllllllllllll

llllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



I
e
(&)
FI'(/J
n 1
D
o
S o
x
>
[
-1
o 1.5
<
s 1.0
o
‘n
o 0.5
o
o
o 0.0
o
o)
< -0.5
>
[
-1.0
P
‘T'E >
(&)
‘_I'U)
S 1
o
2 0
X
>
[
-1

Object52 J,;.= Hy4,,=22.08

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

llllllllllllll

F

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 53 J,;,= H,,=22.14
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object54 J,,.= Hy,0=22.17
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

(o))

N

N

o

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

0.0

-1.0

=
o

o
&

o
o

S
[

e
o

Object55 J,;.= Hy,,=22.18

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 56 J,,,= H,,,=22.23
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 57 J,;0= H,,,=22.24
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



o o =
o a1 o

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

o o L
o Ul o

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o
&

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 58 J,;;= Hy4,,=22.32

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

)

llllllllllllll

Wavelength (A)

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object59 J,;,= H,,=22.34
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 60 J;o= H,,,=22.36
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o o =
o 1 o

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 61 J,;,= H,,,=22.40

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

= |

T

lllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 62 J,,0= H,,,=22.43
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 63 J;;= Hy,p=22.43
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



a
o

N
o

llIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

N w
o o

=
o

Flux (10" ergs s* cm™? A™?)

o

© o o
oo O o1 O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

= BN
o v o

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o
(6)] o (6)]

e
o

Object 64 J,,,= H,,n=22.44

T T T T T

Illlllllllllllll llllllllllllllllllllll lllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 65 J,;;= Hy,,=22.46

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

X;

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 66 J,;p=  H;,,=22.52

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIll

T T T T T

l llllllllll

lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



=
4

=
(=)

o
o

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o1

=
o

=
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
o o

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o e
(&) o o1 o

e
o

Object 67 J,;0=  Hy4,0=22.53

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllll

lllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 68 J,;,= H,,=22.54
T T T I T T
- I ]
- | -
C . ]
— 1]
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 69 J,;,= Hy4,,=22.56
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



< 1.0

§

+ 05

wn

wn

o

o 0.0

3

— -05

x

>

(TR
-1.0
1.0

o
ol

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(&)} o

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o
(&) o (&)} o

e
o

Object 70 J,;0=  Hy4,0=22.59

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illlllll

1

— LV

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 71 J,;;= Hy,p=22.62
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 72 J,,0= H,,,=22.63
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



H-< 1.0

£

S 05

‘n

&

$ 0.0

=

— -05

x

>

L
-1.0

=
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
6)] o

s
)

o = o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 73 J,;0= Hy4,0=22.63

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 74 J,,,= H,,=22.64
- —
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 75 J ;0= H,,,=22.65
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



(o))

N

IIIIIIIIIIIIIIIII

N

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

© o o e
oo o oo o

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 76 J,;0=  Hy4,0=22.69

T T T T T

llllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 77 J; ;0=  Hy,p=22.73
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 78 J, ;0=  Hyyp=22.75
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
6)] o

s
)

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6] o

e
o

Object 79 J,;0=  Hy4,0=22.76

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 80 J,,0= H,,,=22.78
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 81 J,,,= H,,,=22.85
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

-0.5
-1.0

< 05

£

o

o 0.0

=

()

S -05

X

>

T
-1.0

Object 82 J,;,= H,4,,=22.85

T T T T T

Illll

- e
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 83 J,,0= H,,,=22.85
- - 1N
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 84 J,,,= Hy,,=22.87
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0

-1.0

=
o

o
&

o
o

O
o1

s
)

0.0

-1.0

Object85 J,;.= H;,,=22.88

Wavelength (A)

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 86 J,,o= H,,,=22.91
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 87 J,;0= Hy,0=22.91
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o =
o ol o

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(&) o

e
o

Object 88 J,;;= H;4,,=22.92

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllll

L

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 89 J,,0= H,,,=22.95
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 90 J,;;= Hy4,=22.95
C —_— ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o =
& o

o
o

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

o
(62}
<

=
(=)

o o
o ol

o
Ul

=
o

Object 91 J,;;= Hy,,=22.97

T T T T T

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 92 J,,0= H,,,=22.98
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 93 J ;= H,,,=22.98
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

=
4

=
o

o
&

o
o

PO
o

© O © o o o
O R N O N b

B O
o

Object94 J,;,,= H;,,=23.01

IIIIIIIIIIIIIIII

T

llll

;
LWWHKWW

o

b

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object95 J,;,= H,,=23.01
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 96 J,;,= H,,,=23.02
- | | .
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1.0

0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o =
o Ul o

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o
Ul

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] o

e
o

Object 97 J, ;=  H.p=23.03

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 98 J, ;=  H,,,=23.04

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1 " " " 1 " " 1

1

8.0°10° 1.0¢10* 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 99 J,;;=  H,,,=23.05

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

Illll

\

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o o
ol o o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 100 = Hug=23.05.

IIIIIIIIIIIIIIIII

%‘Jllll

IPbodl ool g

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 101 J,;;= Hy4,,=23.05
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



"z 05

£

o

© 0.0

2]

9)

()]

8 -0.5

X

>

o
-1.0

< 05

<

£

o

" 0.0

[7)]

E)

(]

S -05

=

X

>S5

o
-1.0

=
4

=
(=)

o
o

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
(6)]

-
o

Object 103 J,;;= H;4,0=23.11

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llll

R WUWH

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 104 J,,= H,,,=23.11
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 105 J,;o= H,,,=23.12
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



~ 05

<

£

o

%, 0.0

2]

9)

()]

S -05

=)

X

>

m
1.0
1.0

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(6)] o

-
)

Object 106 J,;;=  H;,0=23.12

IIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 108 J,;,= H,,,=23.14



0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

=N
o o

=
o

o
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(6} (6]

s
)

=
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
6)] o (6)] o

e
o

Object 109 J,;,= H,,=23.16

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 110 J,,= H,,,=23.17
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 111 J,;,= H,,,=23.17
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© 6 O & o o o
0O O A N O N b

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

© o o e
oo o oo o

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 112 J,,,= H,,,=23.18

IIIIIIIIIIIIIIIII

T

1

%

==

llllllllll

Wavelength (A)

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 113 J,;,,= H.,,=23.18
: HUWMMMMMHW
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 114 J ;= H,,,=23.19
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



1.0

0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

o o o
(@) ] (@] ol

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o e
ol o (&) o

e
o

Object 115 J,;;= H;,0=23.21

IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllll

1

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 116 J,;,= H;,,=23.21
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 117 J ;o= H,,,=23.21
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o
o &

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
(6} o o1 o (6)]

e
o

Object 118 J,;;=  H;,,=23.22

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

T AT

o

llll

1

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 119 J,;,;= Hy4,,=23.25
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 120 J,;;=  Hy4,,=23.25
- , E—————————————
- i
: 17
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

o o
o &

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

o
&

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
ol o

e
o

Object 121 J,;;= H,,,=23.26

IIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 122 J,,,= H,,,=23.28
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 123 J,;;= H;4,,=23.31
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



.1)

A
. g
o u o

o
o

Flux (108 ergs s™* cm™
o o
(6)] (6]

=
o

o o
o ol

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

o
ol

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] o

e
o

Object 124 J,;,,= H;,,=23.31

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T

lllllllll lllllllllllllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 125 J,,,= H,,,=23.32
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 126 J,;,= H,,,=23.33
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

o o =
o a1 o

O
[

s
)

o
~

© © 6 6 o o
0 O A N O N

e
o

Object 127 J,;i= H;4,,=23.34

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 128 J,,,= H,,,=23.35
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 129 J,,,= Hy,,=23.37
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o
o &

S
[

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

o
&

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 130 J,,,= H,,,=23.37

IIIIIIIIIIIIIIIII

;

T

llll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 131 J,,= H,,,=23.38
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

=
4

=
o

o
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(6)] (6)]

s
)

=
o

o
&

S
[

Flux (10*® ergs s* cm? A
o
o

e
o

Object 133 J,;;= H;,,=23.41

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 134 J,,,= H.,,=23.43
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 135 J,;,= H,,,=23.44
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o o
o &

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

) ) o
()] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 136 J,;,= H,,,=23.44

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

hmﬁnw

1R}

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 137 J,,= H,,,=23.47
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 138 J ;o= H,,,=23.48
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o = o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = )
(@) ] o ()]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 139 J,;,= H,,=23.48

IIIIIIIIIIIIIIII

T

T sy

1]

ﬂﬁllll

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 140 J,;,,= H.4,,=23.50
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 141 J,,,= H,,,=23.54
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© © © & o o o
0o O A N O N b

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

=
o

o
&

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(6)] o

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
(6)] o (6)] o

e
o

Object 142 J,;,,= H,,,=23.55

;_ WA
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 143 J,;,,= H.,,=23.56
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 144 J,,,= H,,,=23.58
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o
o Ul

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = )
(@) ] o (@)]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 145 J,;,= H,,,=23.59

IIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

LA AT

T A = — A

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 146 J,;,,= H.,,=23.59
s Mwﬂﬂﬂmﬁm by
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
: WL Jﬂm hm Pt T
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

© © & o o o
O A N O N b

PO
o

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 148 J,;,,= H;,,=23.61

T

3 Pl U ALl
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 149 J,,,= H,,,=23.62
3 WMWUW;
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 150 J,;o= H,,,=23.63
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

0.4

© & & o o
o A N O DN

PO
o ™

0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

e
o

Object 151 J,;,= H,,,=23.63

T T T T T

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 152 J,,,= H,,,—23.66
= i -
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 153 J ;o= H,,,=23.67
3 WL I Y i i
- m” W o ’ ]
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

0.0

-1.0

0.0

0.4
0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 154 J,;,,= H,,=23.68

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 155 J,;,,= H;,,=23.68
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 156 J110 140—23 69
3 MHPMML MMM o
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.5

© © & &6 o o o
0O O A N O N b

-
)

Object 157 J,;;=  Hy,=23.69

T T T T T

llllll

o HIJ[L wﬂﬁﬁf‘lﬂw
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
g HW]MUW”HUM%M” ]
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 159 J,;.= H;4,,=23.71



) 05

<

£

o

%, 0.0

2]

o

()]

S -0.5

)

X

>

o
-1.0

04

(;< 0.2

£ 00

® .02

o2

o -04

g 0.6

3 08

LL
-1.0

j 0.5

=

(&)

® 00

o2

(]

g 05

X

>

T
-1.0

Object 160 J,;p=  H;4,,=23.72

IIIIIIIIIIIIIII

T

llll

llllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 161 J,,,= H,,,=23.74
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 162 J,;;=  Hy4,,=23.75
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o =
o ol o

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

=
o

o
ol

Flux (10*® ergs s* cm? A
o o
(6)] o

e
o

Object 163 J,;,= Hy,,=23.75

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

e g

llllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 164 J,,,= H,,,=23.77
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 165 J ;o= H,,,=23.79
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY
o
R

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 166 Juo™  Huo=23.83

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 167 3110 H,,,=23. 84
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 168 J ;o= H,,,=23.84
3 WMWW
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

S o o p
oo O o1 O

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
o o o o

e
o

Object 169 J,,,= H,,,=23.84

-
5

N AL i
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 170 J,;,.= Hy4,,=23.85
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)

Object 171 J ;o= H,,,=23.85
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



o
~

Flux (108 ergs s* cm? A™)

© &6 6 & o o
0 O A N O DN

=
o

o o =
o ol o

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o = o
(@) ] (@] o1

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 172 J,;,= H,,,=23.85

- Joyte, M it [l
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 173 J,,= H,,,—23.86
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 174 J ;= H,,,=23.87
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™?)
H
o
llllllllllllllllllllll

Object 175 J,;0=  H;4,,=23.87

15

1.0

0.5

0.0

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

-1.0

T T T T T

lllllllllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 176 J,;,= Hy,,=23.88

N
o

=
(&)

1

o

T

T

1 " " 1 1

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)

Object 177 J, =  Hy,,=23.89

o
~

o o
o N

-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

e
o

T T T T T

e

lllllllllllllllllll 1

8.0°10°

1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

© 6 & o o o
O A N O N D

PO
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 178 J,;i=  H;4,,=23.92

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T

U

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 179 3110 H,,,=23. 94
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 180 Jllo 140—23 96
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

o o
o &

O
o1

s
)

© O 6 & o o
o O A O ON O N

e
o

Object 181 J,;,= H,,,=23.96

T

5 .
;llllll

- P
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 182 J,,,= H,,,=23.98
- UFLRUWUWU
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 183 J ;= H,,,=23.99
3 n’ﬂﬂrﬂwﬂn M, g [y Mﬂmﬂu &
= f 1 [ I L] EE
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

© &6 &6 o o o
O A N O N DM

PO
o

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 184 J,;,,= H,,,=24.01

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 185 J,,,= H,,,=24.01
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 186 J,;,= H,,,=24.03
3 H‘ﬂ F'JHWML” A hﬂm RE
: T G
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o
~

© O 6 6 o o
0o o B N O DN

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

0.4
0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 187 J,;,= H,,,=24.04

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T

| =
llllllll ];

llllllllll

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 188 J,;,,= H;,,=24.05
— : — : : —
- I E
- =
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 189 J,;,,= Hy4,,=24.05
3 R T
C oy T 0 ] 3
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

o = )
(@) ] (@] (@) ]

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
O o o
(6)] o (6)]

e
o

Object 190 J,;,= H,,,=24.06

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

MMMMMMW il

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 191 J,;,,= H,,=24.06
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 192 J,,,= H 4,,=24.06
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY
o
R

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

-1.0

Object 193 J,;,= H,,,=24.08

3 ikl mﬂﬁ A " 7
- T P T .
| 8.0¢10° | | 1.0+10* - 1.2¢10% "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 194 J,,,= H,,,=24.08
3 IHL oy A af o g ﬂ ]
| e
| 8.0°10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 195 J,;,= H,,,=24.08
| 8.0¢10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*

Wavelength (A)



)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10™® ergs s* cm? A*

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
~

© © © © o o
0o OO A N O DN

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 196 J,;,= H,,,=24.08

T T T T T

3 ‘ﬂuﬂ MWMWLT N
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 197 J,;,.= Hy,,=24.09
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 198 J,;,= H,,,=24.09
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



~ 04
T 02
£
S 00
‘n
»n -0.2
<)
9 04
g 0.6
3 .08
LL

1.0

o o
o &

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

Flux (10*® ergs s* cm? A
© o o kP
(6)] o o1 o o1

e
o

Object 199 J,;,,= H.,,=24.10

3 WMP‘MMW
- r 2 .
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 200 J,,= H,,,=24.12
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 201 J,;,= Hy4,,=24.13
_ , e ————————.
- | =
: | m
r 1 7
: | m
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

© o o
N O DN

o
~

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s™* cm™

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

) o )
(@)] o (@)]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 202 J,;,;= Hy4,,=24.15

Wavelength (A)

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 203 J,,= H,,,=24.16
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 204 J,,,= Hy4,,=24.18
[ uﬁ”nuﬁuﬂﬂﬁ”lﬁuﬁuﬂm
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

0.5

0.0

-1.0

© & &6 &6 o o o
0 O A N O N b

e
o

Object 205 J,;,,= Hy4,,=24.19

IIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 206 J,,,= H,,,=24.20
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
3 wﬂmw f
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (10 ergs s* cm? A

0.2

0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A
S o o p
(6)] o (6)] o

e
o

Object 208 J,,;= H,,=24.24

TTTTTTTITTTTTTITITTTTTITITIT]TIT
R RN RN RRRN LR LA

T T T T T

llllllll

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 209 J,,,= H,,,=24.24
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

© & & © o o
0o o O N O DN

=
o

© & &6 &6 o o
0o O A N O DN

e
o

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 212 J,,= H,,,=24.26
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
= e 17 nﬂmmMmﬁﬂ e [ TJLWTJ]JLHLM
C LJ”LJJ [ LN H tr LU"-'L.LJ I i
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© © © &6 o o o
0o o b N O NN DM

=
o

g
o vt o

© o o
o1 O O

s
)

0.2

o
o

-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 214 J,,,= H,,,=24.29
3 ﬂ J”LJLHLWUJLHMMﬁM -
= [Jr T | =0 o=
l8.0-103. '1.0-104' | '1.2-104' | '1.4-104' | l1.6~104
Wavelength (A)
Object 215 J,;,;= Hy,,=24.29
| 8.0¢10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 216 J,;,= Hy4,,=24.30
- MLﬂﬂ_hﬁWﬂﬂﬁ”ﬁuwf%uﬂﬂﬂu ]
l8.0-103. '1.0-104' | '1.2-104' | '1.4-104' | l1.6-104

Wavelength (A)



)

© &6 © & o o
0o o A N O DN

-1

Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A

Flux (10*® ergs s* cm? A

=
o

=
o

o
&

o
o

S
[

s
)

© © & o o o
o H N O N DM

B O
o ™

Object 217 J,;i= Hy,0=24.31

T T T

3 . E
3 A s W LAl
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 218 J,;,= H,,=24.31
- meuawfhrmuﬁ 1L r'"ljﬁ
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 219 J,;,= Hy4,,=24.33
3 JLMMMH Mnnﬁl i
: “ VI
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© & &6 © o o
0o O A N O DN

=
o

°c o = »
o wun o u

S
[

s
)

© &6 &6 o o
o A N O DN

O
o

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 221 J,,,= H,,,=24.36
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 222 J,,,= Hy4,,=24.36
3 gty St U
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

© & © 6 o o
oo o H N O N

s
)

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 223 J,;;=  H;4,,=24.37

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllll

lllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 224 J,,,= H,,=24.37
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 225 J,;,= Hy4,,=24.38
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© & & 6 o o o
0o O b N O N b

=
o

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 226 3110 H140—24 38

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T

ﬂmfﬂm«u ﬂ%ﬂm

lllllll

lllllllllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 227 Jllo H,,,=24. 39
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 228 J,;,,= Hy4,,=24.40
3 ]MW’%W%
- 1 .
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o =) o
(@) ] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

-
o

Object 229 J,;,,= H;,,=24.41

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 230 J,;,= Hy,,=24.44
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
_ Wﬂuﬁﬁ@unuﬁm Al
i in i
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 232 J,;,.= H,,=24.46

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 233 J,,= H,,,=24.46
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
= MJJIL[FJL” | ﬂﬁ.ﬂ]fjl_qﬂ JHLJL 1 Jlo
- e S T
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

© O &6 & o o
0o O A N O N

=
o

o o
o ol

O
o

s
)

[EE
o
o

80

60

40

20

o

Object 235 J,,,= H,,,=24.48

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 236 J,,,= H,,,=24.48
- HUJLLNJIJLJHFU‘HLJLJHH Al !Jn['[[LLﬂ[rJl [| i P
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 237 J,;i=  Hy4,,=24.49
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 238 J,;,= H;,,=24.51

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 239 J,,,= H,,,=24.52
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 240 J,,,= Hy,,=24.54
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

15

1.0

0.5

0.0

-1.0

© & & © o o o
0o OO A N O N D

s
)

-0.8

e
o

Object 241 J,,,= H,,,=24.55

| 8.0¢10° | | 1.0+10* "' 1.2¢10% - 1.4¢10* - 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 242 J,,,= H.,,=24.56
3 Ll[rdhﬂll AT ﬂﬂmﬂﬂ“ﬁmﬁﬁ
| 8.0°10° | | 1.0¢10* T | 1.2¢10* | | | 1.4¢10* | | | 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 243 J,;,= Hy4,,=24.56
il ' A | I .
N hj L"*l .
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© © © & o o
0o o B O ON O DN

=
o

o o =
o Ul o

O
o1

s
)

o
~

© © 6 6 o o
0o OO B N O DN

e
o

Object 244 J,,,= H,,,=24.57

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 245 J,,,= H,,,=24.57
T l T T T
- |
- |
- |
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 246 J,,,= Hy,,=24.57
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY
o
o

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

o
&

o
o

S
[

s
)

=
(=)

o
&

o
o

S
[

e
o

Object 247 J110 H140—24 57

3 LILMJHM %n“ﬂﬂnﬂfﬂhﬂﬂ mr'fulﬁ
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 248 J,,,= H,,,=24.62
— H‘LIJWWJI
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 249 J,,,= Hy4,,=24.63
- ﬂﬁuﬂunP'ILJ:q
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



o
N

0.0

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (108 ergs s* cm? A™)
)
~

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

s
)

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

Object 250 J,;;=  H,,,=24.65

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T —

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 251 J,;,,= H.,,=24.66
8.0°10° 1.0¢10* 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 252 J,;,,= Hy4,,=24.68
%_ L oy [ _,Lu_r'inhr-n—u-ﬂnuﬁﬂ.—rﬁm e g, . § -u'"é
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

S 04
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

Flux (10 ergs s* cm? A

o o o
(@) ] o ol

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 253 J,;;=  Hy,,=24.69

IIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 254 J,,,= H,,,=24.70
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 255 J,;,,= Hy4,,=24.70
5 %Mﬂﬁﬂ% . ﬁ
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o o o
(@) ] o (@) ]

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o o o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 256 J,;;= H;,,=24.71

IIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 257 J,,o= H,,,=24.73
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 258 J,;;=  Hy4,,=24.75
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



~—~

Flux (10 ergs s* cm? A

Flux (108 ergs s* cm? A™)

.1)

Flux (10 ergs s* cm? A

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

=
o

o
&

o
o

O
o1

s
)

o
~

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Object 259 3110 H140—24 78

llllllllll

WWM‘MM i

3 ER TR
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 260 J,,,= H,,,=24.79
:_ H e r-—"'J"'IrrLan_"""'-'II-. .
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 261 J,,,= H,4,,=24.80
[ T T T T T T T T T T T T T T -
— . .
r 1 .
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

© &6 &6 & o o
0o O A DN O DN

Flux (108 ergs s™* cm™

=
o

0.4
0.2
0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o o o
(@) ] o (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 262 J,;,,= H,,,=24.80

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 263 J,,,= H,,,=24.81
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 264 J,;,,= H,,,=24.82
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

-1.0

=
(=)

o
ol

o
o

O
o1

s
)

0.4

© & &6 o o
o A N O N

PO
o

Object 265 J,;,= H,,,=24.85

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 266 J,,,= H,,,—24.86
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 267 J,;,= Hy4,,=24.86
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

= o o
ol o ol

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 268 J,;,= H,,,=24.86

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 269 J,,,= H,,,—24.86
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 270 J,;,= Hy4,,=24.89
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0

-0.8
-1.0

0.2

0.0

-0.2

-0.4

-0.8

e
o

Object 271 J,;,,= H.,,=24.89

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 272 J,,,= H,,,=24.92
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 273 J;;i=  Hy4n=24.95
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© O & o o o
o D N O N DM

B O
o ™

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 274 J,,,= H,,,=24.96

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 275 J,;,;= Hy4,,=24.96
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 276 J,,,=  Hy,,=24.97
3 umnurﬂ%ﬂﬂmﬂmumwm ]
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)

o
&

o
o

S
[

s
)

© & & o o
O O N O DN

PO
o ™

Object 277 J,,i= H.,,=24.98

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllllllllll lllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 278 J,,,= H,,,=24.99
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

Flux (10" ergs s* cm? A™Y)
'_\

0.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

-
o

Object 280 J,;,= H,,,=25.01

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 281 J,,,= H,,,=25.02
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
3 lrJL ld LS o M
- T = ST §
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.5

0.0

=
(=)

o
&

o
o

O
o1

s
)

-0.8

e
o

Object 283 J,;,,= H,,,=25.03

IIIIIIIIIIIIIIII

%

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 284 J,,,= H,,,=25.03
= Ny :
L L ]
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 285 J,;,= H,,,=25.03
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o o =
o ol o

S
[

=
o

o o
o &

O
o1

s
)

© © &6 & o o
0o O M DN O DN

e
o

Object 286 J,;,= Hy,,=25.05

T T T T T

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 287 J,,= H,,,=25.06
— H’ML‘WU%M L ﬂ i
B I o i
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 288 J,,,= H,,,=25.08
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© © & o o
o A N O DN

O
o

0.4
0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

-0.8

e
o

Object 289 J,;,= H,,,=25.09

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

E llll

T

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 290 J,,,= H,,,=25.10
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 291 J,;,= H;,,=25.11
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 292 J,;,,= H;4,0=25.11

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 293 J,,,= H,,,=25.12
= a A MMWW
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 294 Jno H140—25 12
3 rﬂhﬂ MHMWMH% E
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

1.0

0.5

© &6 & © o o
0o O A N O DN

s
)

0.2

0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8

e
o

Object 295 J,;;= H;4,0=25.12

Wavelength (A)

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 296 J,,,= H,,,=25.12
- HJJ]J] 3
- [rLUJ ]
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 297 J,;0= Hy4,,=25.14
3 L e ]
: =14 ;
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*



0.5

0.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

-1.0

=N
g o

=
o

o
o

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o o
(6)] (6)]

s
)

o o o
(@) ] o ol

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 2908 J,;,= Hy,,=25.15

IIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllll

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 299 J,,,= Hy4,,=25.15
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 300 J,;,= Hy4,,=25.16
- I“Ln Mo ]
i W Fﬂ I i
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

© 6 b o o o
OO D N O N DM

B O
o

0.2

0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 301 J,;;= Hy,,=25.20

= [ﬂnuv LT ) vwwwﬂum@:
| 8.0¢10° | | 1.0+10* - 1.2¢10% "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 302 J,,= H,,,=25.24
- ﬂnunLLHﬂ IIn I :
: HIM TR e
| 8.0°10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 303 Jno H140—25 26
- Mﬁﬁ H]ﬂrllnn Jﬂ'ﬂﬂ mrrLﬂw ﬂﬂﬂ T~
- T 3
| 8.0¢10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*

Wavelength (A)



Flux (10" ergs s* cm? A™Y) Flux (10" ergs s* cm™? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

0.2

o
o

0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6
-0.8

e
o

Object 304 J,,,= H,,,=25.26

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 305 J,,= H,,,=25.26
3 LHWIIJLIJFAJJHUFI—LWJ"M =
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



.1)

Flux (10 ergs s* cm? A

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
N

S o o o o
©®© o B~ N O

=
o

o o
o &

O
o1

s
)

-0.8

e
o

8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4+10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 308 J,,,= H,,,=25.26
8.0:10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 309 J,;,,= Hy4,,=25.28
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



AY

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

Flux (10*® ergs s* cm? A

o
~

© & O & o o
0o o A DN O DN

=
o

-0.8
-1.0

0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8

e
o

Object 310 J,;;=  Hy,,=25.29

T T T T T

11

8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 311 J,;;= Hy4,,=25.33
:_ Ul o ﬂ”” |J-|"'| 0 |-|-, [ p .J-Ll N ]
: U S L T
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 312 J ;o= H,,,=25.36
- Ly JLemy ] M e W
- BT T ]
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



© & © 6 o o
0o o A N O DN

Flux (108 ergs s* cm? A™)

=
o

-0.8

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
~

s
)

o o o
(@) ] (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 313 J,;;= Hy,,=25.36

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

lllllllllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 314 J,,,= H.,,=25.38
[ T T I T T T ]
8.0°10° 1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%
Wavelength (A)
Object 315 J ;o= H,,,=25.38
8.0°10° 1.0-10* 1.2.10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



)
o

-1

o
o

-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (10 ergs s* cm? A

0.4
0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (108 ergs s* cm? A™)

) o o
(@) ] () (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

-
o

Object 316 J,;,= H;,,=25.41

T T T T T

; WL z
8.0¢10° 1.0+10* 1.2¢10% 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 317 J,,= H,,,=25.41
C T T T T T ——
. | ]
C 1 .
- A 18
_— i u | __
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 318 Jno 140—25 42
3 M@wﬁm A
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



0.5

Flux (108 ergs s* cm? A™)
o
o

© & &6 &6 o o
0o O A N O DN

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o o )
ol (@] (@) ]

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 319 J,;;= H;,,=25.42

IIIIIIIIIIIIIIIIIII

T T T T T

llllllllllllll

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 320 J,,= H,,,=25.46
8.0°10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 321 J,;0=  H,,,=25.47
[ HMWFLUI‘\'MP‘\H ﬂﬂ”dﬁl L. 1l ]
L ! S | T ]
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



— 0.2
0.0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1.0

Flux (10 ergs s* cm? A

o o =
o ol o

O
o1

Flux (108 ergs s* cm? A™)

s
)

o o o
ol o ol

Flux (10*® ergs s* cm? A

e
o

Object 322 J,,,= Hy4,,=25.49

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

§

8.0°10°

1.0+10% 1.2.10% 1.4+10% 1.6+10%

Wavelength (A)
Object 323 J,;,= H;4,,=25.51
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*
Wavelength (A)
Object 324 J,,,= Hy4,,=25.51
8.0¢10° 1.0¢10* 1.2¢10* 1.4¢10* 1.6¢10*

Wavelength (A)



1)

A
o
N

Flux (108 ergs s™* cm™

Flux (108 ergs s* cm? A™)

o
~

S o o o
o A N O

B O
o ™

0.2

0.0

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

-
)

Object 325 J,;,= H,,,=25.61

T

lllll

3 I iy g
3 1 i
| 8.0¢10° | | 1.0+10* - 1.2¢10% "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*
Wavelength (A)

Object 326 J,,,= H,,,=25.67
- ﬁjl S| L PR
- LHJ I IIHJ Ty Ifﬁf””i:
| 8.0°10° | | 1.0¢10* - 1.2¢10* "' 1.4¢10* "' 1.6¢10*

Wavelength (A)



